
     Уважаеми сънародници, 

 

Приложено Ви изпращаме  Регламент за конкурс под надслов  

„Моите български корени“.  

През последните две години проведохме успешно два конкурса: 

1. За учещи се в България на тема - „Болградската гимназия - извор 

на родолюбие“; 

2. За учещи се в  Болградската гимназия,  гимназията в село Городне 

и гимназията в с.Кубей – „Към корените на предците - история, 

традиции, образование и култура“. 

Наградените разработки са издадени в отделни книги (при първа 

възможност за контакти ще ги получите за библиотеките на вашите 

училища). 

Това ни подтикна да разширим кръга сред учещите се младежи на 

таврийската и бесарабска общности в Украйна и Молдова. 

          Даваме си сметка, че светът е изправен пред угрозата COVID-19, 

който може да ни постави на изпитание и да промени посочените в 

регламента срокове.  В същото време сме уверени, че както нашите 

държави, така и цялата световна общност правят всичко възможно, 

организирано и отговорно да  се справят с пандемията и с последиците от 

нея. Докато дисциплинирано, всички ние спазваме препоръките на 

експертите в  необходимата изолация, би било полезно да посветим 

времето си на творчество.  

Вярваме, че регламентът на конкурса „Моите български корени“ 

може да се превърне в първата искра на мотивация за изследване и 

действие по посочената тема, да изпълни със смисъл този непривичен и 

тягостен отрязък от живота ни.  

Убедени сме, че темата ще засили вашата любознателност, ще Ви 

насърчи да поставяте цели в живота си, да проектирате и променяте 

собствения си свят защото бъдещето принадлежи на Вашето идващо, след 

броени години, в реалния живот поколение.  

В регламента са посочени телефони и адрес за контакти, ако има 

нужда от  допълнителни пояснения.  

  Бихме се радвали, ако се включите в  обявения конкурс, но и на 

свой ред го популяризирате сред ваши близки и познати. 

  Пожелаваме Ви много здраве, творчески ентусиазъм и упорита 

всеотдайна работа.    

                  

25.03.2020 г.  Анна Колева – председател на фондация ПАМЕТ

  


